АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (Администрация Игринского района)



«Эгра ёрос» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

(Эгра ёрослэн Администрациез)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 июня 2022 года

№ 980

п. Игра

Об утверждении Схемы размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

В соответствии с частью 5.8 статьи 19 Федерального закона от 13 марта 2006г. №38-ФЗ «О рекламе», Распоряжением Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики «О согласовании Схемы размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Игринский район» от 10 июня 2019г. № 1083-р, Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» постановля становля становля станования «Муниципальный округ Игринский район

- 1. Утвердить <u>Схему размещения рекламных конструкций</u> на территории муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики».
- 2.Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Игринский район» от 18 сентября 2019г. №1645

Глава муниципального образования

А.В. Чирков